



# 勁歌熱舞唱足兩小時 Monsta X 向粉絲示愛

香港文匯報訊(實習記者張美婷)韓國男子組合Monsta X前晚於亞洲國際博覽館舉行首個巡迴演唱會(香港站)《Monsta X The First World Tour Beautiful in Hong Kong》，據悉成員亨元因膝蓋患上蜂窩組織炎而需要入院治療，未能出席今次香港站演唱會，成員雖7缺1上陣，但卻未有影響其表現，6子勁歌熱舞唱足兩小時，依然賣力演出，又不時向粉絲示愛。粉絲也看得投入，全場High爆！

晚上7時10分正式開鑼，Monsta X身穿白衫白褲配黑色外套打歌服，並以新歌《Beautiful》為演唱會揭開序幕，其後更唱出《Incomparable》和《Hero》，惹來粉絲們瘋狂尖叫，更不斷揮動白色應援手燈，唱完歌後，成員更大叫「Thank you Hong Kong！」其後，6子更用韓文自我介紹，周憲表示首次到香港開騷心情很高興，當中更有成員掀起上衣抹汗露腹肌，引來台下粉絲尖叫不斷，而民赫則代亨元向粉絲報平安，表示有粉絲們的打氣，亨元會

盡快康復，更叫粉絲們不要擔心。周憲I.M展饒舌功力  
演唱會中更有「Monsta X unit talk」的環節，熒幕上播出成員們對話的影片，成員們之後大展歌喉，更不時對鏡頭做手指心心，搞笑片段逗得粉絲高興萬分，惹來全場笑聲。粉絲們更不時叫出應援口號和成員名字，令情緒更為高漲。在下一成員solo環節，元虎上身更只穿一件銀色閃片外套，勁歌熱舞時更大晒腹肌，一出場隨即令全場粉絲尖叫

及歡呼，更有粉絲跑到較前的位置舉燈牌支持偶像，場面熱鬧非常。而周憲和I.M更在演唱會中大展其饒舌功力，快速rap出歌詞，更對粉絲們講「I Love You」，令粉絲們十分受落。  
演唱會當然不少得粉絲們的福利環節，在台上唱歌跳舞的Monsta X更拋下不少禮物給台下粉絲，其後Shownu等成員在台上扮sexy表情，成員們更不時用韓文問粉絲們「開心嗎？」及叫粉絲大聲歡呼，在其後的歌唱環節更邀請全場粉絲一同站立，叫大家享受這場

■Monsta X在台上勁歌熱舞。  
■元虎大曬腹肌。

■Shownu在台上落力演出。

■周憲在台上大展饒舌功力。

■成員們跳得汗流浹背。

## 周柏豪神秘現身為鄭融連詩雅打氣

香港文匯報訊(記者植植)份屬同門的鄭融(Stephanie)及連詩雅(Shiga)將首度同台於9月舉行個唱，並於昨日在The ONE舉行《Stephanie + Shiga SS 2017 Live Concert》發佈會，二人大談備戰心得，並即場演繹兩首經典歌曲又與歌迷大玩遊戲。周柏豪更以個人品牌PX為演唱會贊助商的身份，神秘驚喜現身為鄭融及連詩雅打氣，二人感動非常。  
談到二人甚有淵緣，Stephanie及Shiga表示兩人原來識於微時，感情甚篤。Shiga更提及在自已初出道時，因知名度不高，沒有服裝贊助，那時Stephanie主動向公司提出自己的服裝贊助也適合Shiga，而成功替Shiga得到贊助，更指Stephanie是入行後其中一批最早認識的朋友。提到二

人是否於演唱會中互唱對方的經典歌曲時，Stephanie先透露會唱Shiga的《只要和你在一起》，Shiga會唱鄭融的《終生學習》，令現場歌迷十分期待。最後，被問到今次演唱會造型十分「出位」，將「麵包」做成頭飾時，二人回答意思是「公司三文治」，公司是想表達將兩個珍貴的資源匯聚一起，共冶一爐，非常有意思。活動上，Stephanie先獻唱經典歌曲《紅綠燈》，令在場歌迷如痴如醉。於遊戲環節中，二人大方與歌迷分享操肌心得，更即場示範塑形動作，引得在場人士尖叫連連。其後，進行經典夾麵包環節，二人與歌迷分別利用身體各部位夾着從多土爐彈出的麵包，並模仿海報造型擺出甫士，十分搞笑。



■周柏豪(右)以演唱會贊助商的身份現身，為鄭融(中)及連詩雅(左)打氣。

## 陳復生否認子女有意入娛圈

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳復生昨日邀請陳美齡出席《一帶一路藝術外交之旅》活動，宣佈上海歌舞團月底在港演出兩場《朱鷲》，陳美齡解釋朱鷲是中日友好佳話的代表，雖然朱鷲外表華麗，但同樣是火鍋的上等食材，結果早年在日本只剩下一隻老年男性朱鷲，經中、日雙方共同研究才能拯救到差點絕種的朱鷲。  
未欣賞過歌舞團演出《朱鷲》的陳美齡，因年底與其他工作撞期，現正協調能否改時間遷就，她說：「真的朱鷲我就見過，牠們真的很靚，很吸引人，歌舞團就未看過，都知道中國舞蹈水平很高。」提到政府新增50億元教育開支，陳美齡希望合約教師能優先轉為常額教師，免受經常轉校之苦。自資專上學位方面可以度身定造，因應家庭狀況才



知學生讀書的負擔有多大，不是只資助3萬元就可以解決問題。  
早前傳陳復生的子女有意入娛圈工作，昨日她就否認道：「子女仲讀緊書，女兒雖然已大學畢業，但要再讀一年才可以做執業律師，兒子就今年升大學三年級。」陳復生相信兒子沒興趣入行，女兒則是受世叔伯慫恿，她笑道：「一直都是其他人對我的女兒有興趣，其實她比我更乖，堅持要先讀完書，專心做好一件事，之後都任由她自己發展，始終她有一個專業資格，可以先嘗試做其他事情。」

## 蔡一智復工行動自如

香港文匯報訊(記者吳文釗)草蜢三人蔡一傑、蔡一智、蘇志威昨日出席攀石場開幕禮，月前為林敏聰演唱會採排時出意外，弄傷尾龍骨及肋骨移位的阿智，昨日首度公開露面，見他精神不錯行動自如，只是上落梯級時要人扶持，免再觸及傷處。  
蔡一智透露現在坐和睡都要打側，醫生表示整個療程至少要90日，現在只過了一個月，還不能跑步和上落樓梯，他說：「現有進行復康運動和針灸等物理治療，醫生都讚我復元得快，可能平時我有做開瑜伽，但因為服用中、西藥合併治療，令面部有點發腫。」阿智相信到年底開個唱前會完全康復，到時可用最佳狀態示人，現在也有嘗試飲食療法，好友鄭美雲主動為他燉東西吃，令他感動不已。黎瑞恩、張智霖也分別送電子儀器和坐墊幫助康復。  
提到攀石運動，原來今次室內攀石場是蔡一智和蔡一傑的外甥開設的，作為舅父他們當然要來撐場，他們更憶述當年拍無線劇《沖天小子》時，都沒有那麼好的攀石訓練場地，笑言已構思好個唱的握手位門票放於攀石牆頂，最快爬到上去的就有機會得到。



■蔡一智(中)表示現在坐和睡都要打側身。

## 余香凝回母校上堂搵讀書感覺

香港文匯報訊(記者吳文釗)余香凝、葉童、張國強(KK)、林嘉華、廖子好等人前晚出席新片《非同凡響》(暫名)開鏡儀式，由於故事內容講及特殊學校學生和主流學校學生的生活，余香凝要穿上校服扮回DSE考生，為求尋回讀書感覺，事前她更花了兩天回母校上堂，重新體驗校園生活。余香凝笑言自己剛過了24歲生日，想不到要扮回18歲學生，穿校服重返校園生活，她事前有通知母校校長，想回去上堂兩天，承諾不會騷擾到學弟、學妹，她說：「返學好邋，我上了歷史和文化堂，抄筆記和做測驗，朝早七點鐘就起身返學，寫功課寫到我好想睡。」至於生日如何慶祝時，余香凝笑道：「我返老還童去了主題樂園玩，近期要做學生所以要樸素一點，生日飯都是去吃雞煲，簡單就最開心。」



■余香凝、葉童和張國強於新片中演一家人。

飾演余香凝父母的葉童和張國強，葉童提議香港的15年免費教育應該能分開運用，如學生提早投入社會，適當時候又可再讀書，教育才能夠全面，反而現在的教育缺乏選擇，沒有彈性。KK也認同不用給小朋友太大壓力，功課不太差就好，他說：「我有三個小朋友，細仔今年都大學畢業，大仔則讀演藝出身，我都希望有機會父子檔合作，不過他喜歡做幕後，因為可以指點別人工作。」

## 簡淑兒袁紫僑愛在屋企打機

香港文匯報訊(記者植植)組合「少女標本」成員簡淑兒(Jessica)及袁紫僑(Coco)昨日於灣仔出席電腦城揭幕禮，問到兩位女神夏日最愛的消暑活動，想不到二人都一致表示最喜歡宅在家中。Coco指：「以前求學時期放暑假，試過足不出戶窩在屋企打機打足成個月，搞到爸爸媽媽都擔心我變『隱青』。不過最近我買了VR眼鏡返屋企，父母竟然同我爭住玩，見到灣仔電腦城暑假有個VR Game裝置，搞到我心都郁想玩埋一份。」Jessica就笑指：「我係宅女一名，放假鍾意留在屋企。自從認識Coco之後，都畀佢感染，我都愛上打機，會同佢連線對打。再加上我鍾意煲劇同睇戲，所以屋企的電視同音響設備都好講究。」  
久未合體的「少女標本」，雖然今次只是「半合體」，但為答謝fans捧場支持，除了獻唱歌曲外，更大玩遊戲送禮物。過程中Jessica及Coco更為fans裝扮成VR遊戲中的喪屍造型，大擺驚嚇pose。Jessica及Coco都笑指二人均喜歡玩喪屍遊戲，其實我們都好驚，但又覺得好刺激，一路玩一路尖叫，玩完第二日喉嚨痛。」



■簡淑兒  
■袁紫僑